1. * По тонкому кольцу радиусом R = 6 см равномерно распределён заряд Q = 24 нКл. Какова напряженность поля в точке, находящейся на оси кольца на расстоянии а = 18 см от центра кольца? Найти также силу, действующую в этой точке на точечный заряд q = 0.5 нКл
2. * Два бесконечно длинных цилиндрических проводника, оси которых совпадают, имеют радиусы R1 = 6 см и R2 = 18 см. Цилиндры заряжены равномерно и разноименно с линейной плотностью 5 * 10-8 Кл/м, причем заряд цилиндра меньшего радиуса положителен. Все пространство между цилиндрическими поверхностями заполнено однородным диэлектриком (ε = 5,0) .

Построить графики функций f1(r) и f2(r) для случаев:
1) r < R1;

2) R1≤r≤R2;
3) r > R2.
3. При равномерном нарастании тока в проводнике от нулевого значения за 0,5с через его поперечное сечение S = 10 мм2 прошел заряд q = 17 Кл. Определить среднюю дрейфовую скорость электронов при достигнутой максимальной плотности тока, если их концентрация составила 8,5*1028м-3.

4. * Найти напряженность магнитного поля в центре дуги радиусом 0,2 м, замыкающей два параллельных полубесконечных проводника, если они лежат в плоскости, перпендикулярной плоскости дуги, а сила тока в цепи 14 А. 
5. Найти магнитный поток через площадь прямоугольной рамки со сторонами а = 4 см и b = 8 см, который создаёт бесконечный прямолинейный проводник с током силой 6 А, параллельный стороне b, при условии, что они лежат в одной плоскости, а расстояние между током и ближайшей стороной рамки 2 см.
6. * В однородном магнитном поле напряженностью Н = 2000 А/м равномерно с частотой n = 10 c-1 вращается стержень длиной l = 20 см так, что плоскость его вращения перпендикулярна линиям напряженности, а ось вращения проходит через один из его концов. Определить индуцируемую на концах стержня разность потенциалов.
*- требуется рисунок 
